

Jednoduchý redizajn kancelárie



Author: Imagewell | Published: 22.06.2017

Jedným z týchto špecialistov je [Imagewell](#) ako spoločnosť pôsobiaca na trhu veľkoplošných tlačiarní a reklamy s dlhoročným know-how. Ak teda uvažujete nad zmenou interiéru a nad jeho dekoráciou, narazili ste na zdroj sviežich nápadov, kvalitného materiálu, grafickej a zároveň inštalačnej pomoci hotových produktov a dizajnových riešení. Niektoré uvádzame v tomto článku.

V záujme spríjemnenia pracovného prostredia, a tak zvýšenia pracovného nasadenia v kancelárii sú aktuálne veľmi nápomocné inšpiratívne [polepy](#) stien s rôznymi citátmi či nákresemi. Grafikou, rozmermi a materiálom je samozrejme možné vyhovieť predstavám a potrebám zákazníka.

Ako veľmi užitočné sa v poslednej dobe ukázali popisovateľné steny. Svoju praktickú úlohu zohrávajú najmä pri riešení spoločných úloh a na pracovných poradách, no tiež aj na písanie odkazov a obmeniteľnú výzdobu kancelárie. Nie je vylúčené tieto dekoratívne steny použiť aj v domácom prostredí, a vytvoriť si tak ešte útulnejšie prostredie.

Dobre vybavená kancelária sa nezaobíde bez výpočtovej techniky. Avšak jej rôzne zariadenia a z nich vychádzajúce káble nemusia vždy vyznieť esteticky. Na ich zakrytie a zároveň na zaistenie bezpečnosti poslúžia tzv. [dibondové dosky](#), teda dosky umožňujúce zakrytie káblov vedúce pod pracovným stolom alebo popri ňom. Povrchová úprava dosky a priama potlač na ňu dodajú miestnosti eleganciu, zjav čistoty a sviežosti.

Pri zariaďovaní nového obchodného miesta, prevádzky, zútulňovaní pracoviska a jeho jednotlivých miestností Imagewell vie ponúknuť graficky návrh viacrozmerých tapiet a polepov stien, vrátane tých ekologických. V neposlednej rade sa pomôžete spoľahnúť na profesionálnu inštaláciu.

Úspešnou interiérovou dekoráciou nielen vo vstupných halách a na recepciách rôznych obchodných budov, ale taktiež v zasadačkách a rokovacích miestnostiach sú podsvietené textilné obrazy. Ich obsahový návrh, zobrazenie a rozmery sú na prvom mieste určené želaním klienta. Preto môžu variovať od námetov kvetov, miest či neurčitých zobrazení.

Rôzne druhy fólií, či už pieskové, priehľadné alebo s efektom „one way vision“ sú vhodné na dekoráciu a krytie zrkadlových a sklenených plôch. Ich prednosť spočíva v značných možnostiach na dosiahnutie zaujímavých efektov, ktoré dotvoria každý interiér.

ImageWell zviditeľní a potlačí k úspechu cez tlač tapiet, dosiek, samolepiek, či obrazov. Dotiahne dizajnové požiadavky klienta od A-Z.

Viac inšpirácií nájdete na www.imagedesign.sk alebo na www.imagewell.eu

22.06.2017 08:54, Imagewell